

中兴路污水贯通工程完工通水

彻底解决堤里小清河污水直排隐患

本报讯 12月14日上午,随着中兴路污水贯通工程的顺利通水,中牟县陇海路以北、中兴路以西区域生活污水得以顺利排放至万洪公路污水主管道,县城西区及文创园区污水彻底结束“寄人管下、曲线排放”的窘境。同时该工程也是省、市明确的重点城市黑臭水体整治项目,工程建成后彻底解决了堤里小清河污水直排隐患,进一步稳固城市黑臭水体的治理成果,为正在建设的堤里小清河城区段生态建设项目奠定良好基础。

该工程的顺利建成意味着中牟县穿越陇海铁路污水排放主管道在解放路之外再添一脉,

形成双管齐下、东西分流的良好格局,待在建的S223线污水管道穿越陇海铁路完工后,最终绘就三分全县污水的排污管网蓝图。

中兴路污水贯通工程总投资4600万元,自2016年5月份正式开工建设,工程建设之初采取高标准规格设计,其泵站是中牟县目前最大污水提升泵站,使用6台(5备1)110KW污水工作泵,日最高收排污水量可达18万方。由于工程处于区域污水排放咽喉要道,最深处达20余米,为确保工程质量,工程泵站、电力设备全部由国内外一流设备生产商量身定做、精心搭配。

中兴路污水贯通工程是县委、县政府明确的重点生态工程,也是县人大、县政协重点关注的民生项目,省、市上级部门及县主要领导多次进行现场督导检查,并多次作出加快工程推进的重要批示。县住建局班子成员重任在肩、聚力前行,按照主要领导亲自抓、分管领导具体抓、职能部门主动抓的工程推进体系,为工程顺利推进营造了良好的施工环境,同时抽调多名技术骨干长期驻守施工现场,提供横向到边、纵向到底的技术指导。

中牟时报 刘客白
通讯员 张境良

持续关注健走运动 提高全民身体素质

“万步有约”大奖赛 中牟载誉而归

本报讯 近日,第二届“万步有约”职业人群健走激励大奖赛总结表彰会在云南省腾冲市召开。来自全国31个省(市)、自治区,419个示范区代表共计600余人参加了此次会议。中牟县卫生计生委副主任朱志强、县卫生防疫站站站长潘守国代表中牟县参会。

会议对第二届“万步有约”大奖赛进行了回顾与总结,并对大赛中表现突出的省、示范区、单位、团队及个人进行了表彰与颁奖。中牟县获得“全国优秀健走示范区”“示范区优秀组织奖”“省内优秀示范区”等多项集体和个人荣誉。

本次大会的召开,总结了大

赛在全面推广“健走干预”技术方面的过程与经验,并继续向全国各地发起号召,进一步落实政府主导、部门协作、动员社会、全民参与的慢性病综合防治机制,持续关注健走运动、关注慢性病防控,提高全民身体素质。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 张芳

中牟县长城志愿者服务队 举行年终总结表彰联谊会

200名队员开展志愿服务活动50余次



本报讯 12月18日晚,中牟县长城志愿者服务队年终总结表彰联谊会举行。中牟县文明办,中牟县民政局、中牟县慈善总会,郑州市经开区前程办事处,郑州晚报中牟记者站、中牟县电视台“慈善中牟”栏目,长城志愿者合作单位、支持单位、爱心企业及各

界爱心人士100余人参加会议。

据悉,这是中牟县第一次由志愿团队举办的总结表彰会议。长城志愿者服务队是由中共党员或退役军人为骨干的志愿团队,成立于2016年12月11日。2017年3月团队成为中牟县第一家河南省慈善总会志愿总队服务分

队,2017年10月被中牟县委、县政府评为“优秀慈善志愿者工作站”,开展各类主题实践和志愿服务活动50余次,队员200余人,还吸纳了20余家爱心企业作为团队合作单位或支持单位。

中牟时报 李淑娟
通讯员 马沂峰 朱红鑫 文/图

多彩校园



中牟县轩顺街初级中学 举行奖优助学表彰大会

本报讯 12月14日,中牟轩顺街初级中学迎来一个重要的日子,学校全体师生在操场举行2017~2018学年上学期中质量检测表彰大会暨奖优助学表彰大会。

本次奖优助学资金由郑州喜江餐饮管理有限公司经理谢国喜提供。副校长杜玉霞做期中考试总结。

郑州喜江餐饮管理有限公司的捐赠支持不仅仅是物质奖

励,更重要的是一种精神力量,奖优助学的义举必将产生巨大的精神鼓舞和社会效应,会后同学们纷纷表示会珍惜这来之不易的机会,常怀感恩之心、常存进取之志,勤奋学习、艰苦奋斗,打下坚实的基础,以优异的成绩来回馈社会,努力成为对社会有用的人。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 衡利芳

东风路小学评选“最美孝心少年”

本报讯 12月18日,东风路小学开展了“孝心少年大家评”活动。活动通过家长推荐、小组推荐、班级推荐等环节,最后评选出34名校级“最美孝心少年”,170名班级“最美孝心少年”。

本次评选活动既为同学们提供了展示的平台,又能让同学们在交流中互相学习、共同进步,对学生们的思想道德建

设起到了促进作用。

通过“最美孝心少年”的评选,树立了新时期孝心好少年的榜样,弘扬了中华民族传统美德。相信,东风路小学“最美孝心少年”的事迹人耳入心,这孝德之花会感染着每一位东风人,在校园、家庭、社会处处绽放!

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 马爱杰

中牟一高举行国家公祭日主题活动

本报讯 12月13日是南京大屠杀死难者国家公祭日,为悼念在南京大屠杀中遇难同胞,铭记历史,勿忘国耻,中牟一高利用读报堂时间举行第四个国家公祭日主题活动。

本次主题活动的举行进一步激发了高一师生的爱国热

情,必将激励全体一高人传承爱国精神,牢记使命担当,以实际行动担负起振兴中华的责任与使命。让师生时刻谨记历史的教训,用青年人的力量去建设祖国,让历史的悲剧不再重演。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 姚慧

温暖中牟

县慈善总会联合郑州鑫基商品混凝土有限公司 解决残友冬季取暖问题

本报讯 寒冷的冬季已经到来,近日,河南残友培训就业基地的空调设备经过多次维修后仍然不能正常制热。由于肢体的残疾限制了学员们的运动量,冬季没有取暖设备,四肢会比常人更加的冰凉,严重的可能会导致肢体情况恶化。

县慈善总会了解情况后,第一时间联合郑州鑫基商品混凝土有限公司,通过“郑州鑫基商混”慈善基金为河南残友培训就业孵化基地送去3台5匹爱心大空调,解决了残友学员们的冬季取暖问题。

爱心企业郑州鑫基商品混

凝土有限公司董事长彭海军表示:“作为一个民营企业,要主动担负一定的社会责任,得知河南残友培训就业孵化基地的残友学员们为冬季取暖问题发愁,我们决定通过实际行动来帮助他们解决实际困难。”

河南残友培训就业孵化基地授予郑州鑫基商品混凝土有限公司“河南残友爱心共建单位”。基地负责人王绍军表示:“非常感谢县慈善总会和郑州鑫基商品混凝土有限公司,为我们‘雪中送炭’,让这些孩子们能够度过一个温暖的寒冬。”

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 李斌